gnde FoNcTIONS 1 : LECTURE GRAPHIQUE Fiche n°1

Exercice n® 1 Y D O O T
Soit f la fonction définie sur [—3;5] par f(z) = 22 — 2 — 6. bbb L
Ci-contre, on donne , la courbe représentative de f. S YA e O O
|. Déterminer graphiquement :  Fepesseesgee CE 1 ESRUNUUNS NURUORNE NSRS
o f(0) i e e Y00 AU SO O
0000000000000 S s

o les éventuels antécédents de —4 par f: ... ... et A URER IEUIE SIS SR SR SIS SRR R ARt

e les éventuels amtécédents de 10 par f ¢ ............ ||\

o les éventuels antécédents de —6 par f: ............  pUpTpeocpre 2 IR S RN A AR S S

e Tordonnée du point de d’abscisse 5 «ovvoovveenn 4 N L

e les solutions de I'équation f(x) =3: ............... B

2. Déterminer algébriquement 'image de % par f.  beerbeeeedeedeee\eh i d b

3. Montrer que pour tout = de [—3; 5], f(z) = (x—3)(x+2).

4. Retrouver algébriquement les antécédents de 0 par f. 1 1 H T E T
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Exercice n° 2

. . N —_— —> 7 .
Dans tout l'exercice, f est une fonction et C sa courbe dans un repere (O; 7'; 7°). Répondre par vrai ou faux.

1. Si f(2) = 3 alors : 2. Si f(z) = 2% + 2 alors :
) e ’équation f(x) = 0 admet deux solutions : .........
e 2estlimagede3 par f: ...l
. e 6 admet deux antécédents par f: ..................
e 2apourimage3 par f i ...t
o o l'imagede —1par fest3: ........................
e 2 est un antécédent de 3 par f: ................. ..
L, e le point A(2;4) estun point de C: .................
e 3 n’admet pas d’antécédent par f: ................
. . B e C ne coupe pas l'axe des abscisses : ................
e le point d’abscisse 3 de C a pour ordonnée 2 : ...... [ 2\ 22
° — o S
e 2 est ’abscisse d’un point de C d’ordonnée 3 : ...... f 3 9

Exercice n° 3 ;
Soit C la courbe représentant une fonction f définie sur [-1;6]  © el .......................................
vérifiant les contraintes suivantes :
............... B
o f(—1)=3; :
o limage de 3 par f est 1; S g OO SOUURON SUURURE SRR
e 2 est un antécédent de —1 par f; : :
e 5 est une solution de 1’équation f(z) =6; R H """""""""""""""""""""""""
e équation f(x) = 0 admet exactement deux solutions. +
. — R S R N—
1. Traduire chacune des cinq informations données sur :
d T 4 i 2 3 4 5 6
par une information sur C. R G SO S SRESOURRRE
2. Donner une allure possible pour la courbe C. S __QHM ......... S



